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Gentili Signori, 
l’Area Internazionalizzazione di Federazione ANIE, in collaborazione con l’Associazione ANIE SICUREZZA, organizza una Partecipazione Collettiva di aziende italiane in occasione della prossima edizione di INTERSEC, in programma al World Trade Center di Dubai (EAU) dal 18 al 20 gennaio 2015. 

Giunta alla sua 17° edizione, INTERSEC è la fiera leader dell’area del Medio Oriente e del Nord Africa per il settore Safety & Security. L'elevato numero di visitatori internazionali mostra come la fiera sia giunta a rappresentare un appuntamento centrale per l’industria della Sicurezza. Nel corso dell’ultima edizione INTERSEC ha registrato oltre 1.200 aziende espositrici per un totale di 25.000 visitatori provenienti da 131 diversi Paesi  e un’area espositiva di 25.000 mq.

L’offerta per le aziende ANIE comprende un pacchetto così composto:
- Affitto area espositiva (opzione minima 12 mq)
- Allestimento e arredamento dello stand - come da rendering allegato - secondo un progetto comune ANIE che prevede, per un lotto minimo di 12 mq, i seguenti elementi d’arredo: 1 tavolo, 4 sedie, 1 armadietto, 2 mensole, sgabuzzino 1mt x 1mt (su richiesta), appendiabiti, cestino, 1 porta cataloghi, 1 presa elettrica
- Servizi di allacciamento elettricità e pulizia giornaliera dello stand
- Realizzazione e stampa della grafica coordinata area ANIE
- Connessione Internet in ogni stand
- Presidio personale ANIE in fase di allestimento e assistenza durante la durata della manifestazione
   - Campagna di comunicazione e attività di ufficio stampa per la valorizzazione dell’eccellenza tecnologica italiana presente in fiera.





ASSICURAZIONE ESPOSITORI
Ciascun espositore ha l’obbligo di sottoscrivere una polizza assicurativa, che sia stipulata con una compagnia assicurativa con sede negli Emirati Arabi Uniti, e che copra necessariamente quanto segue:
1. Property All Risks – copertura stand e merci
2. Third Party Liability – responsabilità verso terzi in caso di incidenti sullo stand nei confronti di persone in visita sullo stand o sugli stand vicini
3. Personal Accident – per lo staff che lavora sullo stand
Alle aziende che non sono già in possesso della suddetta assicurazione e che desidereranno quindi stipularla tramite l’ente fiera verrà inviato il corrispettivo modulo di richiesta. Il costo indicativo della polizza a copertura di queste tre tipologie di assicurazione è di USD 500,00. 

MODALITA’ DI ADESIONE E PAGAMENTO
La quota di partecipazione è pari a 640,00 € + IVA/mq.
· Lo spazio minimo da richiedere è di 12 mq
· In caso di richiesta di almeno 2 lati liberi si applicherà un supplemento pari all’8% da calcolarsi sull’intera quota di partecipazione dovuta
· Per partecipare, compilare ed inviare via e-mail la scheda di adesione allegata, unitamente al versamento dell’acconto  del 50% sulla quota di partecipazione, ad ANIE all’indirizzo e-mail internazionale@anie.it o via fax al n. 02 3264.212 (C.A. dr. Devis Friso) entro e non oltre il 26 luglio 2014, indicando i mq richiesti ed eventuale opzione 2 lati liberi. 
Il pagamento della quota di acconto (pari al 50% dell’intero importo dovuto) deve avvenire a mezzo bonifico bancario intestato a:
ANIE FEDERAZIONE - BANCA POPOLARE DELL'ETRURIA E DEL LAZIO - SEDE DI MILANO (Via Mazzini, 12) MILANO
IBAN : IT 28 B 05390 01600 000000092020
BIC : ARBAIT33137
Causale: Partecipazione INTERSEC 2015
A seguito del pagamento sarà inviata regolare fattura. 

· Il saldo della quota di partecipazione deve avvenire entro e non oltre il 15 settembre 2014, a mezzo bonifico bancario alle coordinate bancarie sopra citate.

Le richieste di adesione e l’assegnazione dello stand verranno registrati in ordine di arrivo fino ad esaurimento dello spazio disponibile.

Restiamo a Vostra disposizione per qualsiasi ulteriore informazione o necessità.
Area Internazionalizzazione ANIE
tel. 02 3264.397/227
 fax. 02 3264.212
e-mail: internazionale@anie.it | www.anie.it
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